

Rekonštrukcia ZŠ J. Horáka

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O PROJEKTE

Názov projektu:	Rekonštrukcia Základnej školy J. Horáka v Banskej Štiavnici
ITMS kód:	22110120090
Prijímateľ:	Mesto Banská Štiavnica Radničné námestie 1, 969 01 Banská Štiavnica
Miesto realizácie projektu:	Pavla Dobšinského 17, Banská Štiavnica
Poskytovateľ dotácie:	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
Názov operačného programu:	Regionálny operačný program
Prioritná os:	1. Infraštruktúra vzdelávania
Opatrenie:	1.1. Infraštruktúra vzdelávania

Informácia o dátume začatia a ukončenia realizácie projektu:

02/2008 – 03/2011

Dátum podpisu Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku: 28.05.2009.

Výška poskytnutého príspevku:

Výška celkových oprávnených výdavkov: 1.145.780,91 Eur

Výška poskytnutého NFP: 1.088.491,86 Eur

Výška spolufinancovania: 57.289,05 Eur

Stručný opis projektu:

Základná škola J. Horáka bola daná do užívania v roku 1961. Školu navštevuje 502 žiakov z celkového počtu 888 žiakov mesta. Je najväčšou školou v okrese a ako jediná vykazuje stabilitu a vyrovnaný rozpočet.

Areál školy pozostáva zo štyroch budov – hlavnej budovy, budovy 1. stupňa, telocvične a spoločného objektu družiny a jedálne. V budovách dochádzalo k vysokým energetickým stratám.

Zateplením strechy a obvodového plášťa s výmenou okien a dverí hlavnej budovy, telocvične a objektu družiny bol dosiahnutý kvalitatívne vyšší stupeň prostredia pre edukačný proces, zvýšila sa energetická hospodárnosť a znížili sa prevádzkové náklady.

Nadstavbou hlavnej budovy sa vytvorili podkrovné priestory, v ktorých vznikli 2 nové odborné učebne so zameraním na fyziku – chémiu a prírodopis, multimediálna učebňa, jazykové laboratórium, kabinety a knižnica. V novovybudovaných priestoroch jazykového laboratória sú rozvíjané aktivity súvisiace s výučbou cudzích jazykov pre žiakov, ich rodičov a miestnu komunitu. Zároveň bola posilnená výučba IKT v multimediálnej učebni, ktorá slúži aj na výučbu hudobnej, výtvarnej, etickej a náboženskej výchovy. Učebne sú vybavené nakúpenou modernou didaktickou a PC technikou. Modernizované objekty sú dostupné pre zdravotne postihnuté osoby.